
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DE SESSÃO ESPECIAL DE REINTEGRAÇÃO AO CARGO DE PREFEITO 

MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ 

 

Aos onze dias do mês de Junho do ano dois mil e quinze, às nove horas e vinte 

e sete minutos da manhã, teve início a Sessão Especial para Reintegração do senhor 

João Bosco Pinto Saraiva ao cargo de Prefeito Municipal de Baturité, após afastamento 

de 180 dias determinado pela justiça. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ 

EDILEUZA PAIVA deu por aberta a presente Sessão Especial, cumprimentando a todos 

e fazendo uma mensagem de fé e otimismo. Compareceram à presente Sessão 

Especial os seguintes vereadores, num total de quatro: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 

PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES 

FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA. Não compareceram os 

vereadores SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO 

ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM 

OLIVEIRA e HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE. A Presidente IRMÃ EDILEUZA 

PAIVA explicou que a presente Sessão Especial foi convocada para solenidade de 

posse do senhor João Bosco Pinto Saraiva no cargo de Prefeito Municipal de Baturité, e 

a posse não foi realizada ontem por falta de energia elétrica. IRMÃ EDILEUZA autorizou 

em seguida o senhor Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, fazer as leituras dos 

documentos do Expediente. EXPEDIENTE - CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

Edital de Comunicação Ordinária Nº 002/2015 da Presidente vereadora IRMÃ 

EDILEUZA PAIVA, convidando os Senhores vereadores para participarem da Sessão 

Especial do dia 11 deste mês. Ofício 162/2015, convocando o senhor João Bosco Pinto 

Saraiva para estar presente nesta Casa, a partir das 09 h, do dia 11 deste mês, a fim de 

ser reintegrado ao Cargo de Prefeito Municipal de Baturité. CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: Ofício nº/Fortaleza, 10.06.2015 e do Despacho da Desembargadora Dra. 

Francisca Adelineide Viana, Relatora do TJE/CE, ao Processo nº 0002656-

97.2014.8.06.000 - Cautelar Inominada Criminal, tendo como Requerente o Ministério 

Público do Estado do Ceará e como Requeridos o senhor João Bosco Pinto Saraiva, 

Prefeito Municipal de Baturité, e Outros. Logo em seguida, a Presidente IRMÃ 



EDILEUZA explicou que vai seguir os trâmites legais, pediu que todos ficassem de pé e 

convocou o senhor João Bosco Pinto Saraiva para fazer o juramento de posse, 

repetindo no final a frase “ASSIM PROMETO”. Após juramento, a Presidente IRMÃ 

EDILEUZA PAIVA declarou empossado o senhor João Bosco Pinto Saraiva no cargo de 

Prefeito. A palavra foi passada para o Prefeito empossado de Baturité, senhor João 

Bosco Pinto Saraiva, que cumprimentou a todos os Edis, agradecendo a Deus, à sua 

família. Passou por muitas humilhações, chorou com sua família, mas Deus é muito 

bom. Pede a Deus muita fé, esperança e paciência. Disse que é incapaz de cometer os 

atos escritos nas denúncias. É Prefeito de fato e de direito e vai cumprir seu mandato 

com paz e serenidade, mantendo um bom diálogo com todos os vereadores. Os 

vereadores MARCELO CAROSO e NILTINHO e a Presidente IRMÃ EDILEUZA usaram 

a palavra e desejaram boa sorte ao Prefeito Bosco Saraiva. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Especial, 

sendo lavrada pelo senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 

conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi 

levantada às dez horas e vinte e sete minutos da manhã.  

 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 

LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM ONZE DE JUNHO DO 

ANO DOIS MIL E QUINZE 

 

MEMBROS DA MESA DIRETORA 

PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 

VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU. 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 

SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 

 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 

VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU. 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA - NÃO COMPARECEU. 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU. 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU. 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO - NÃO COMPARECEU. 



VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA - NÃO COMPARECEU. 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO COMPARECEU. 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU. 


